

# В ожидании новогоднего чуда

Ожидание новогодних праздников, любимых всеми с детства - само по себе самый настоящий праздник. Так приятно погрузиться в предпраздничные хлопоты, выбор подарков близким и дорогим людям, в особую атмосферу, царящую в воздухе в эти дни.



Но совсем по-другому воспринимают это ожидание дети. Для них оно томительно и непонятно, потому что время течет не так, как для взрослых, да и считать дни по календарю детям сложно.

Предлагаем Вашему вниманию несколько Новогодних идей, которые помогут Вам создать праздничную атмосферу и интересно провести время вместе с ребенком в ожидании Новогоднего праздника.





### Чудесный календарь

Скрасить ожидание праздника вашему ребенку поможет адвент-календарь. Его идея очень проста: каждый день с начала декабря и до Нового года ребенок получает маленький подарочек. Самый простой вариант: взять 31 конверт, наклеить на них цифры, соответствующие дню декабря, украсить конверты новогодними наклейками и подвесить с помощью скрепок на веревочку или приклеить их на ватман. Удобно использовать вместо конвертов спичечные коробки. Для украшения подойдут новогодние наклейки, картинки из журналов, яркие детские салфетки, которые можно наклеить на коробки. Традиционное содержимое календаря – небольшие конфетки или печенье, которые лучше всего класть в конверт каждое утро, перед тем как ребенок проверит его содержимое (это позволит избежать ситуации, когда ребенок за один раз съест все конфетки).



### **Елочка с иголочки...**

Привлеките детей к украшению елочки. Пусть это будут мандарины или грецкие орехи, завернутые в яркую бумагу, конфеты. В конфеты можно вложить записочки с пожеланиями на Новый год. Актуальным украшением для новогодней елки может стать все натуральное – перья, пух, мех, деревянные бусы, маленькие моточки шерсти, лоскутки кожи и ткани, фигурки из цветной бумаги, пучки соломы. Для елки «Сказки Пушкина» понадобятся золотые рыбки, звезды и петушки. Вместо Деда Мороза – игрушечный ученый кот, «прикованный» к елке «золотой» цепью. Легко нарядить елку под условным названием «семейный альбом». Соберите фотографии, которые накопились за год, и соорудите «дерево воспоминаний». Небольшие снимки можно клеить на цветную или блестящую основу – так елка будет выглядеть гораздо праздничней.



### Волшебные узоры

Дети любят, когда на окнах появляются морозные узоры, и с удовольствием их создают сами: вырезают ажурные бумажные снежинки, елочки, снеговиков, колокольчики, звездочки. Бумажные самоделки легко приклеиваются на оконное стекло жидким мылом, а потом легко смываются. Звезды, вырезанные из блестящей бумаги, приклейте кусочками двустороннего скотча. Натяните под потолком несколько лесок. На них повесьте маленькие игрушки, украшения, «дождик» из фольги, конфеты, хлопушки. Сделайте простые, но эффектные бумажные гирлянды. Они отлично получаются из страниц гляцевых журналов, нарезанных на полоски. Склеивайте колечко за колечком и соревнуйтесь, у кого получится самая длинная цепочка. Из цветной бумаги сделайте флажки разной формы, соберите гирлянду из флажков на нитку.



### **Дед Мороз – красный нос**

Нужна ли вера в Деда Мороза ребенку – это, конечно, решать родителям. Но для малышей он – воплощение положительных качеств, добра и любви. Поэтому и подарок от него один раз в год – поистине волшебное поощрение, награда, укрепляющая самооценку (раз заслужил – значит, молодец). А чтобы подарок уж точно нашел адресата, напишите вместе с малышом Деду Морозу письмо, расскажите о заветном желании ребенка (кстати, такое письмо – для вас отличный помощник) и отправьте по адресу: «Вологодская область, г. Великий Устюг, резиденция Деда Мороза». Если ребенок еще не умеет писать, то может нарисовать письмо или сделать аппликацию. Ответ от Деда Мороза напишите сами и незаметно подбросьте в почтовый ящик или прикрепите открытку от дедушки Мороза к подарку, который положите под елку.



### **Ледяная внучка Снегурочка**

Прекрасная внучка Деда Мороза Снегурочка живет в далеком заколдованном лесу, в сказочном ледяном тереме. Вьюги и метели ей служат, нарядные снежинки в гости прилетают. В сугробах под елками собирает Снегурочка зимнюю ягодку – снежевику. Ягодка эта волшебная – вкусная, целебная: стоит только проглотить, будешь сразу всех любить, перестанешь быть сердитым, вредным, злым и ядовитым!

Придумайте вместе с детьми подарок Снегурочке – кокошник или диадему. Основу из картона оклейте подходящей тканью, сделайте аппликацию из тесьмы, наклейте блестки, бусины, сделайте подвески из бисера. Сюрпризом для гостей будет лакомство от Снегурочки – волшебная ягодка снежевика (шарики мороженого, политые фруктовым сиропом и посыпанные крошками зефира и тертым белым шоколадом).



## Подарки и сюрпризы

Подарки детям к Новому году – обязательное условие, они должны знать, что это такая традиция, и сохранят ее во взрослой жизни. Как их вручить? Развесить на новогодней елке или положить под нее, спрятать в разноцветные чулки. А можно отправить ребенка в поисках сундука с подарками, используя волшебную карту или тонкую длинную веревку, один конец которой привязан к подарку, а другой – зажат в ладошке малыша. На каждом подарке повесьте сказочный замок, вырезанный из картона. А ключи к замкам, тоже картонные, поместите в воздушные шарики и надуйте их. Право лопнуть шарик, достать ключ и открыть подарок ребенок получит после того, как отгадает оставленную Дедом Морозом загадку. Замки и ключики должны быть разными, чтобы малыш проявил сообразительность при подборе правильного замка к ключику.



### **Карнавальные костюмы**

Дети особенно ждут праздника и всегда рады сменить образ. Психологи понимают, что для ребенка побыть в карнавальном костюме – значит получить новый эмоциональный опыт. Зная нрав малыша, вы можете предложить варианты костюмов, которые позволят ему быть уверенным и раскрепощенным на празднике. Участников представления выручат веселые новогодние маски из пластмассы или папье-маше. Если готовых масок нет под рукой, сделайте их из доступных материалов: картона, поролона, ткани. Уши и рога животных вырежьте из картона и прикрепите к широкой резинке – такую повязку можно надеть на голову. Все догадаются, какое животное перед ними, по форме и цвету деталей и движениям исполнителей. Хвосты сделайте из распущенных веревок, тесьмы, обрезков меха, шерстяных ниток.



### **Снежная крепость, снежки**

Какая же зима без снежного строительства! Для создания крепости нужно скатать крупные комья снега и из них складывать стены построек, залепляя промежутки снегом. В стенах прорубите окошки-бойницы. Верхний край украсьте башенками самой различной формы с ветками, шишками, гирляндами. Могут быть сооружены смотровая вышка, мачта с флагом, бастионы, облитые водой. Для пущей нарядности можно вдавить в стены фантики от конфет, пластмассовые крышечки от бутылок. Или раскрасить из «брызгалки», сделанной из пластиковой бутылки. Внутри крепости, возле стен, насыпьте снежный вал. Встав на него, защитники бросают снежки. Подготовьте побольше снежных «боеприпасов» – и вперед, на штурм! ...Или на защиту. Взятие крепости ознаменуйте зажиганием бенгальских огней и взрывами хлопушек.